

Co si chci pamatovat a proč?

d

Korczaka

sociální pedagogika je jako zahradničení

Přináší edukační aspekt

Že prostředí utváří společnost, protože k tomu sama můžu přispět.

Pedagogika prostředí - prostředí nás ovlivňuje

pedagogizace prostředí

Rozdíl mezi socped a socpr abych věděla kam chci směřovat

Zaměřuje se na prevenci

Co si chci pamatovat a proč?

Sociální pedagog pracuje se všemi věkovými skupinami. Většina lidí si pod pedagogem představí někoho, kdo pracuje pouze s dětmi.

Janusz Korczak je jako Michal ze školky

Vytvářet správné prostředí - ovlivňuje náladu i chování

předcházet patologiím, aby se nejlépe nemusely řešit

Chci se naučit pracovat s mnoha skupinami lidí, abych jim mohla adekvátně pomoci.

Dítě má neomezený potenciál a úkolem pedagoga je jej rozvíjet a vytvořit vhodné prostředí a podmínky pro well being, učení a růst - hezká myšlenka kterou bych chtěla praktikovat

Že mohu zasáhnout mnoha lidem do života. Protože k tomu můžu přispět jak pozitivně tak negativně.

D

Obor věnovaný všem věkovým skupinám. Chci si to pamatovat, protože se mi líbí ta spousta možností.

Co si chci pamatovat a proč?

Popis disciplíny, abych mohl lépe popsat, co vlastně studuji. Možnosti, kde se může absolvent toho oboru uplatnit, abych věděl, co mě možná čeká. Rozdíly mezi sociální prací a pedagogikou, abych si mohl ujasnit, co je pro mě lepší.

Nezapomínat na reflexi, neboť je důležitá v dalším rozvoji

Socped se zaměřuje na práci se všemi věkovými kategoriemi. Lidé si často představí pouze práci s dětmi a školáky.

Protože jeho životní příběh ve mne zanechal emocionální otisk

senioři jsou jedna z nejrozšířenějších skupin, co potřebuje sociální pedagogiku - toto je důležité si pamatovat, abychom se o ně starali a pomáhali jim (nezapomínali na ně)

socped je transdisciplinární věda, která úzce souvisí se zážitkovou pedagogikou, zaměřuje se na rozvoj mezilidských vztahů a pedagogizaci prostředí. - abychom věděli, co studujeme

Co dál se SocPed? Abych věděla, kam mohu směřovat!

Pedagogizaci prostředí, jelikož je to důležité pro rozvoj a výchovu

Být v souladu s tím co říkáme a děláme, protože je důležité jak realizujeme své vzdělání a zkušenosti.

Co si chci pamatovat a proč?

...že se socped snaží předcházet svým jednáním patologickým jevům a vytváří pro jedince podpůrné prostředí, kde se může vyvíjet a růst, protože je to pěkná myšlenka, která má smysl

Všechny možnosti, kde se v budoucnosti můžu uplatnit, abych věděla na co se zaměřit

pedagogizace prostředí - naše prostředí nás ovlivňuje, i když si to ne vždy uvědomujeme